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„Senki sem fogja megvédeni azt, ami nem érdekli, és senkit nem fog érdekelni az, amiről soha 

semmi tapasztalatot nem szerzett.” 

         (David Attenborough) 

 

Ez az idézet hűen tükrözi intézményünk ökoiskolai szemléletét. Munkatervünkben 

megfogalmaztuk, hogy nem csupán a kiemelt napokon, rendezvényeken, témaheteken 

szeretnénk tanulóinkkal „metapasztaltatni” a környezetvédelem, a természetszeretet 

fontosságát. Célunk, hogy gyermekeink nap, mint nap érezzék át ennek fontosságát, váljon 

mindennapjaik szerves részévé a természet iránti elkötelezettség. Ezt a törekvésünket tükrözték 

programjaink is.  

 

Megvalósult programjaink, tevékenységeink: 

Augusztus 

❖ Megerősítettük az ÖKO csoport tagjainak megbízatását.  

❖ Elkészítettük az éves munkatervet, amit a tanévnyitó értekezleten ismertettünk a 

tantestület tagjaival. 

❖ Az iskola köré kerítés épült, így az iskola területére nem hajthat be autó, a gyerekek 

nem tudnak kiszaladni az útra, a labdák nem gurulnak el. Ez nagyban segíti a 

balesetvédelmet. 

❖ A nyári szünetben átrendeztük az alsós szertárat. Sok felesleges dologtól 

megszabadultunk, az újra hasznosítható nyersanyagokat rendszereztük. Így könnyebben 

felhasználhatók a tanév során. 

 

Szeptember 

❖ Minden tanév első tanóráin baleset-, és tűzvédelmi oktatást tartunk gyermekeinknek. 

Ezzel is igyekszünk megelőzni a baleseteket. 

❖ Tanulóink nagy számban vettek részt az idősek napja alkalmából az alsómocsoládi Őszi 

fény idős otthonban rendezett rajtversenyen. Sok szép rajz készült, az idősotthon 

jutalmazta a legszebb műveket. 

❖ „SZÉL HOZOTT – MERRE VISZ?” őszi projekt kezdete a 2. osztályban – kidolgozott 

projekt alapján: Minden, ami ŐSZ!  

❖ Két kollégánk gyümölcsfa csemetéket ültetett a hátsó udvar kerítése mellé. 

❖ Idén is volt elektronikai hulladékgyűjtés, amelyben a város lakói is aktívan részt vettek.  

❖ Egy héttel később került sor a papírgyűjtésre egy dombóvári iskola közreműködésével. 

A papír átszállításában az önkormányzattól kértünk segítséget. 
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Október 

❖ Október 4-én „állatnapot” rendeztünk, amely a gyerekek között ismét nagy sikert 

aratott. Szülők, nagyszülők, idősebb testvérek segítségével hozták el kis kedvenceiket. 

❖ Október 15-én az energiatakarékosság jegyében lezártuk a második emeletet és az ottani 

tantermeket a földszintre, ill. az első emeletre költöztettük. Ebben a munkában a 

szülőktől is kaptunk segítséget.  

❖ Magyar Diáksport Napja: Forgószínpad szerű ügyességi játékok a futballpályán az 

osztályok részvételével. 

❖ A „SZÉL HOZOTT – MERRE VISZ?” projekt zárásaként másodikosaink egész napra 

Alsómocsoládra mentek, ahol ingyenes őszi programon vehettek részt. (erdei 

tornapálya, langalló, játék).  

❖ Pályáztunk a „K&H hűsítő ligetek” megnevezésű fa és cserje pályázatára, de sajnos nem 

nyertünk.  

 

November 

❖ Márton napon az egész iskola felvonult lámpásokkal a kezükben, útba ejtve az óvodát. 

A város utcáin sétáltunk végig az ovisokkal és a kísérő szülőkkel együtt. Jól esett a 

végén a hagyományos zsíros kenyér és tea. 

❖ A „Mézes nap” mindig nagy sikert arat a tanulók között. Idén két méhész apuka 

segítségével ismerhettük meg a méhek csodálatos életét. Persze a mézes kenyér is 

nagyon finom volt. 

❖ A DÖK-tagok bátorságpróbát szerveztek a találó „Parapéntek” elnevezéssel, ahol a 

gyerekek csapatokban mérhették össze ügyességüket. 

❖ November végén kezdtük el a karácsonyváró 4 hetes projektünket. 

 

December 

❖ Egészségnap a szülői munkaközösség szervezésében, az egészség jegyében. A 

legérdekesebb program a kaposvári egyetem terápiás állatainak bemutatása és 

részvétele volt ezen a napon. Köszönjük a szülőknek.  

❖ Mikulásfutást szerveztek a diákönkormányzat tagjai. Egy nagy kört futottunk a 

városban, ami az egészséges életmód szerves része, nem mellékesen a jó levegőn töltött 

idő. 

❖ Az adventi készülődés minden évben nagy izgalommal tölti el a gyerekeket. Ilyenkor 

ünnepi hangulatba öltöztetjük a tantermeket, az iskola más tereit, ajándékokat készítünk 

a szülőknek, adventi gyertyát gyújtunk és éneklünk, megajándékozzuk egymást és az 

osztályok bulikat szerveznek. A diákokkal megismertetjük a karácsonyi 

hagyományokat, népszokásokat. 

❖ Idén végre újra közösen süthettük a beiglit! A Német Nemzetiségi Önkormányzat és 

Egyesület biztosította a pedagógusok számára a sütéséhez szükséges alapanyagokat. A 

szülőkkel közösen készítettük a mákos és diós kalácsokat. 
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Január 

❖ ÖKO-gyűlést szerveztünk, ahol értékeltük az első félév munkáját. 

❖ Átnéztük a második félév teendőit.  

❖ Uzsonnára a zöldséget egy külön műanyag tálkában kapjuk és többször van banán, 

müzli, péksütemény, krémtúró, joghurt, puding. Az uzsonnát később teszik ki az 

ebédlőbe, így nem áll feleslegesen a melegben. 

 

Február 

❖ „FARSANGI SULISOK(K) újításaként bevezettük a hupikék hétfő, kalapos kedd, 

színes szerda, csíkos csütörtök, parádés péntek napokat.  

❖ Minden osztály fánkot is sütött a Német Nemzetiségi Önkormányzat és Egyesület 

adományából. 

❖ A hagyományos iskola büfé és az újdonságként bevezetett tombola és zsákbamacska 

vásárlás nagy sikert aratott a gyerekek között.  

❖ Ebben a tanévben is csatlakoztunk a PÉNZ7 országos programhoz. Ebből az alkalomból 

a Dombóvári Apáczai Csere János Szakközépiskola vetélkedőt rendezett, amelyre két 

nyolcadikos csapatot is neveztünk. El is hozták az 1. és 2. helyezést. 

❖ Február 22. a „Magyar Parasport Napja”. Idén mi is különböző érzékenyítő játékokkal 

csatlakoztunk ehhez a témanaphoz. 

❖ Intézményi szintén rendeztük meg idén a „4 elem napját”: víz-tűz-föld-levegő. Az alsós 

és felsős tanulók is változatos, érdekes feladatok segítségével ismerkedtek meg a négy 

elem fizikai tulajdonságaival. 

❖ A DÖK szervezésében korizni voltunk a pécsi korcsolyapályán. 

 

Március 

❖ Idén is csatlakoztunk a Pénz-héthez. A projekt keretében a gyerekek megtanulhatták, 

hogyan kell a pénzzel bánni. Tanórákon is ezzel a témával foglalkoztunk, természetesen 

minden évfolyam a maga szintjén. 

❖ A HAPPY-HÉT jegyében részt vettünk a vízivást népszerűsítő programon, ahol 

limonádét készítettünk a saját magunk termelte növényekből. Játékos feladatokkal 

próbáltuk tudatosítani tanulóinkkal a vízzel való takarékosság fontosságát. 

Megtanulták, hogy a legfinomabb folyadék az ivóvíz. 

❖ Április 5-én a gyerekek segítségével visszaköltöztettük a tantermeket eredeti helyükre. 

❖ Csatlakoztunk a Fenntarthatósági témahéthez. Egy héten keresztül ebben a témakörben 

tartottunk órákat, ebben a témában tevékenykedtünk. Részt vettünk Áder János 

tanóráján is. 

 

Április 

❖ A hónap elején húsvéti barkácsolást szerveztünk a gyerekeknek a Német Nemzetiségi 

Önkormányzat és Egyesület támogatásával. Fontos szempont volt az új alapanyagok 

felhasználása mellett az újrahasznosítás is. A gyerekek kis ajándékokat készíthettek 

szüleiknek, testvéreiknek. 

❖ A költészetnapi „Rímstaféta” szép hagyomány iskolánkban, amely erősíti az óvodával 

és az idős otthonnal való együttműködésünket. 

❖ Csatlakoztunk a Fenntarthatósági témahéthez. Egy héten keresztül ebben a témakörben 

tartottunk órákat, ebben a témában tevékenykedtünk. 
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Május 

❖ Madarak és fák napja alkalmából gyalogtúrát szerveztünk Alsómocsoládra. A 

legkisebbek kivételével oda-vissza gyalog tettük meg a 7-7 km-es utat. De ott sem 

tétlenkedtünk: játék a lombkorona sétányon, séta a tó körül, sárkányles, finom pidza 

ebéd. 

❖ „Az osztály álomkertje” pályázatunk ugyan nem nyert, de az ország első 30 legjobb 

pályaműve között volt a mienk is.  

❖ Az alsós osztályok a közeli Máré várát fedezték fel az osztálykiránduláson, a felsősök 

kissé távolabbra merészkedtek: Pécs és környéke, ill. a Balatonfelvidék volt a cél.  

❖ „Énekelj az erdőben” Csatlakoztunk az országos programhoz, ahol 29000-en énekeltük 

együtt a „Tavaszi szél vizet áraszt” című népdalt 

❖ Májusban tudtunk sort keríteni egy közös mozizásra is a DÖK szervezésében. 

 

Június  

❖ A szülői Munkaközösség szervezte meg idén a Gyermeknapot. Szabadulószoba, 

tájékozódási futás, rollerezés, csillámtetkó, exatlon-pálya, és még sok izgalmas program 

várta a gyerekeket. A finom ebédről is a szülők gondoskodtak. Nagyon köszönjük! 

❖ A tanév utolsó előtti napját a DÖK tette izgalmassá. Az erőpróbát minden osztály 

teljesítette.  

❖ A negyedikesek a kincskereső túra után egy éjszakát a tornateremben aludtak. Így 

búcsúztak az alsó évfolyamtól.   

❖ ŐKO-gyűlést szerveztünk, ahol értékeltük az egész éves munkát és elkészítettük az év 

végi beszámolót. 

❖ A Német Nemzetiségi Egyesület és Önkormányzat idén is 3 napos tábort szervezett. 

❖ Sajnos az ÖKO-tábor idén is elmaradt. 

 

Folyamatos tevékenységeink a tanév során 

❖ Az elem és elektromos kütyük gyűjtése egész évben folyamatos volt. Jelenleg is várjuk 

a megtelt gyűjtődoboz elszállítását.  

❖ A termek és az iskola dekorálását mindig aktualizáltuk a programok és évszakoknak 

megfelelően. 

❖ Az ÖKO-faliújságot a programoknak megfelelően aktualizáljuk. 

❖ Az iskolai honlap folyamatosan frissült az ÖKO-programoknak megfelelően. 

❖ Az iskola környezetét tisztán tartottuk. 

❖ A madáretetőket javítottuk, újakat készítettünk. A madarakat etettük. 

❖ Az osztályokban szelektíven gyűjtöttük a szemetet. 

❖ Az iskola udvarán elhelyezkedő fűszerspirált az osztályok és pedagógusaik gondozták. 

❖ Környezetbarát tisztítószereket használtak technikai dolgozóink. 

❖ Műfüves pályánkat folyamatos használjuk. 

❖ Folyamatosak a szűrővizsgálatok a fogorvos, a gyermekorvos és a védőnők vezetésével. 

❖ Egészséges életmódra nevelés – gyümölcsprogram folytatódott. 

❖ Zilda tejtermékeket kaptak a gyerekek ajándékba három alkalommal. 

❖ A gyerekeket folyamatosan tanítjuk az illemhelyiségek helyes, takarékos és higiénikus 

használatára, de sajnos még mindig vannak problémák.  

❖ Úszásoktatás sajnos az egész tanévben elmaradt  
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❖ A vírushelyzet miatt folyamatosan biztosítja az intézmény a fertőtlenítés, 

kézfertőtlenítés lehetőségét 


